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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  MATEŘSKÁ ŠKOLA NOVÉ DVORY 
Jméno autora: Adriana Maslíková 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: Ústav nauky o budovách 
Vedoucí práce: Ing.arch. Ondřej Tuček 
Pracoviště vedoucího práce: FA ČVUT  + vlastní architektonický ateliér  

 
Bakalářský projekt Adriany Maslíkové rozvíjí a doplňuje návrh mateřské školy v rozvojovém území Nové Dvory v Praze-Lhotce. 
Jedná se o součást širšího řešeného území na základě územní studie UNIT architekti. V návrhu je zobrazena jen navrhovaná 
budova, ostatní stavby záměru jsou pro koordinaci vyznačeny jen v situaci širších vztahů. Mateřská škola sdílí se sousední 
základní školou dopravní napojení, zásobování a parkoviště. 

 
II. POSUDEK BAKALÁŘSKÉHO PROJEKTU 

 
Koncept pavilonového uspořádání školky do oboustranného hřebínku s komunikační střední osou zůstal zachován dle studie 
stejně jako lapidární forma pavilonů s pultovými střechami. Jedinou změnu doznaly vnitřní schodiště do spacích pater 
jednotlivých oddělení, myslím, že jde o změnu k lepšímu. Veškeré detaily byly dopracovány s vědomím zachování právě oné 
výrazové jednoduchosti a srozumitelnosti. Dům je navržen z celkem standardních stavebních materiálů a konstrukcí při užití 
rozumných rozpětí stropů a střech. Hlavní nosnou konstrukci tvoří monolitický železobeton, zejména vzhledem k možnostem 
jeho přizpůsobení se tvaru budovy i možnosti perforace kruhovými okny. Fasádu tvoří dřevěný obkladem ze sibiřského 
modřínu. To znamená v tomto případě vymezení značně rozlehlých požárně nebezpečných prostorů kolem budovy. 
 
Interiér je navržen velmi jednoduše, překvapivě s tmavou výmalbou, což je v prostoru pro malé děti sporné. Dominantním 
prvkem je vestavěná skříň s oknem uprostřed. Návrh bohužel neřeší kotvení horních skříněk a hlavně jejich přístupnost – 
spodní hrana je ve výšce 2,6m. 
 
Bakalářský projekt je úplný, pečlivě zpracovaný, stavební výkresy jsou srozumitelné. Mám jen drobné výhrady k úplnosti 
výkresů - v řezech i výkresu tvaru jsou nazačena střešní žebra, v půdorysu ale chybí, stejně jako hrany zlomů střešní desky.  
 
 

III. HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B – velmi dobře. 

 
Některé vhodné otázky pro obhajobu: 
 
Jak budou vedeny páteřní rozvody médií pod vyrovnávacími schody v centrální chodbě? 
Jak bude řešen odhalený sokl severních fasád pavilonů? 
 
 
 
Datum: 15.6.2023     Podpis:    


